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ВПЛИВ СИСТЕМИ ЗАКОНОДАВСТВА НА РІВЕНЬ 
ЗЛОЧИННОСТІ В УКРАЇНІ 

Після революційний період в Україні позначився низкою 
змін, як держави загалом, так і правоохоронної системи зокрема. 
Ці зміни торкнулися як у самому сприйнятті правоохоронної 
системи громадянами та світовою спільнотою, так і шляхами її 
реформування з метою вдосконалення. Проте несприятлива 
ситуація на Півдні та Сході нашої країни, економічний спад, 
невідповідність нормативно-правових актів часу, а також 
депресивний стан в самій правоохоронній сфері, досить 
негативно позначився на рівні злочинності, а саме спонукав її 
інтенсивне зростання причому в усіх сферах (економічна, 
загально-кримінальна, організована, наркозлочинність тощо). 

З такими складними явищами на своєму початковому етапі 
розвитку довелося зіткнутися і досить молодій правоохоронній 
структурі України, як Національна поліція. Так 
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зі вступом в дію Закону України «Про Національну поліцію», а 
це відбулося 07 листопада 2015 року, вона зіткнулася з 
непідготовленою нормативно-правовою базою, оскільки не 
являється правонаступником міліції (яка як відомо припинила 
своє існування як юридична особа). 

Також значний внесок у зростання злочинності вніс Закон 
України «Про внесення зміни до Кримінального кодексу України 
щодо вдосконалення порядку зарахування судом строку 
попереднього ув’язнення у строк покарання» від 26.11.2015 р. № 
838-УШ, так званий «Закон Савченко». Згідно з Законом 
зарахування судом терміну попереднього ув’язнення у разі 
засудження до позбавлення волі у рамках того ж кримінального 
провадження, в межах якого до особи було застосовано 
попереднє ув’язнення, здійснюється з розрахунку один день 
попереднього ув’язнення за два дні позбавлення волі [1]. Тож на 
практиці отримали, що на волю звільнено 9000 осіб, а ще 
протягом наступних 2 років має звільнитись близько 50000 
раніше засуджених, за різні категорії важкості злочинів, осіб [2]. 
Так в результаті реалізації прийнятого закону за 10 місяців 2016 
року, статистика показала, що кожний 10 звільнений повторно 
вчиняє злочинні дії, тож МВС України ініційовано звернення до 
Верховної Ради України, щодо внесення змін до чинного закону 
з метою встановлення певних обмежень на деякі категорії 
засуджених за вчинення умисних тяжких і особливо тяжких 
злочинів. Оскільки звільнена категорія осіб як свідчить практика 
до нормального морального і законного способу життя 
повертається «неохоче». Про що свідчить кількість скоєних 
злочинів, провідне місце серед яких слід віддати крадіжкам. 
Залишається тільки здогадуватися куди витрачаються кошти 
здобуті злочинним шляхом? Проте слід виділити таке 
«витрачання» як: азартні ігри, наркотики, проституція. Даний 
«ринок» являється в Україні не керованим та не 
контрольованим, а пропозиція та попит на «товари та послуги» 
на ньому вражають своїм розмахом. 

Парадоксальність цієї ситуації, яка нині має місце в 
Україні, ще й у тому, що маємо «зовнішнього агресора в обличчі 
Російської Федерації», яка окрім своєї 5-ї колони в офіційних 
органах влади, робить «ставку» на звільнений з місць 
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позбавлення волі криміногенний елемент. Оскільки як відомо 
«організована злочинність кордонів немає» і більшість наявних 
так званих «смотрящих» на території нашої держави 
підконтрольна російським, які в свою чергу контролюються 
через агентурну мережу ФСБ Російської Федерації. Недооцінка 
даного негативного фактору може призвести до зневіри громадян 
України до влади та підриву її авторитету, без чого її існування 
стане неможливим, і в найгіршому випадку може вилитися у 
втрату незалежності. 

З мето вирішення та недопущення настання негативних 
явищ, викладених вище, на наш погляд слід вжити наступних 
кроків: 

1) посилити професійний рівень працівників 
правоохоронної сфери шляхом чіткого розмежування їх функцій, 
проведення тренувально-практичних занять зі співробітниками 
не обмежуючись лише виданням письмових наказів, які окрім 
формального вираження більше нічим не підкріплюються, тобто 
«мертві»; 

2) легалізувати гральний бізнес з наданням ліцензій, на 
даний вид діяльності; 

3) легалізувати проституцію (дане не стосується дитячої), 
як наприклад це зробили деякі країни Європи (Нідерланди), що, 
у свою чергу, засвідчить розвиток і визнання нашою державо 
вищого рівня прав людини; 

4) посилити відповідальність за незаконний обіг 
наркотичних речовин (при призначенні покарання не 
застосовувати умовне звільнення, а застосовувати реальні 
терміни, або примусове лікування); 

5) вжити інших заходів, які будуть ефективні у протидії 
зазначених вище негативних факторів. 
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